

「小児科領域の服薬指導Q & A 改訂版」

正誤表

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

○ 153 頁「Q80」本文上から 14 行目

誤 ラニナミビル（イナビル[®]）は鼻から吸引します。



正 ラニナミビル（イナビル[®]）は口から吸入します。

以上